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Ata da Reunião do Colegiado do Campus Nilópolis do Instituto Federal de Educação, Ciência e 

Tecnologia do Rio de Janeiro.  No décimo nono dia do mês de julho de dois mil e vinte e dois, às treze 

horas e quarenta e quatro minutos, o presidente deste Colegiado, o professor e diretor geral do 

campus Nilópolis, THIAGO MATOS PINTO, dá início à reunião ONLINE, via GOOGLE MEET. A servidora 

JACQUELINE APARECIDA DA FONSECA MARTINS redige a ata.  5 

Participam desta reunião os seguintes membros do referido Colegiado: a substituta da diretoria de 

ensino de graduação e pós-graduação, Marli Figueiredo, a diretora de administração Indiara 

Fernandes, a substituta eventual da diretoria de ensino médio e técnico Jacqueline Martins, o diretor 

adjunto de infraestrutura Flávio José Ribeiro; os representantes do Fórum Acadêmico Érico Travassos 

Lemos, Luiza Luz Marçal, Denise Leal e Elton Flach; as representantes do Fórum Administrativo Carla 10 

Cristina Zacarias de Jesus e Josiane Borges; a representante do Fórum Discente Thais Kovac; e a 

servidora  Jacyra Faillace. O diretor geral Thiago Matos agradece a presença de todos e explica que há 

a necessidade de atualizar algumas portarias e, por esse motivo, apresentará os nomes aos membros 

do Colegiado de campus. Logo em seguida, apresenta o primeiro ponto de pauta. I) INDICAÇÃO DOS 

MEMBROS DO COMITÊ GESTOR DO PROGRAMA DE MONITORIA ACADÊMICA (PROMAC) – o diretor 15 

geral explica que o houve a necessidade da criação do Comitê Gestor do Programa de Monitoria 

Acadêmica, pois, atualmente, não há a possibilidade de indicação de uma coordenação para o 

Programa. Sendo assim, foi solicitado aos coordenadores de curso que indicassem possíveis 

representantes para participação do Comitê. Após discussão nas reuniões de Fórum acadêmico, os 

seguintes nomes foram apontados: Thiago Matos Pinto, Luciene Fernanda da Silva, José Vicente 20 

Cipriano de Souza, Luísa Luz Marçal, Fabiana da Silva Campos Almeida e Eduardo Silva Ferreira. Após 

apresentar os nomes, o diretor pergunta se há algum questionamento ou objeção aos nomes. Não 

havendo nenhum questionamento é dado inicio à votação referente à composição do Comitê. A 

decisão é: com onze votos favoráveis, os nomes apresentados para a composição do Comitê Gestor 

do Programa de Monitoria Acadêmica do IFRJ campus Nilópolis é aprovado pelos membros do 25 

Colegiado de campus.  II) ATUALIZAÇÃO DA PORTARIA DE PESSOAL QUE DESIGNA OS MEMBROS DO  

COMITÊ GESTOR LOCAL DO PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL DO CAMPUS NILÓPOLIS – o 

presidente do colegiado começa a apresentação da pauta lembrando que esse Comitê é previsto no 

Regulamento do PAE e é obrigatório institucionalmente e inclusive já passou por auditorias. Dito isto, 
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o diretor geral projeta para os membros a composição atual e apresenta as alterações propostas. A 30 

primeira alteração proposta é a substituição de Heitor Achilles Dutra da Rosa por Victor Hugo Paes 

Magalhães, como representante da Diretoria de Ensino Médio e Técnico; a segunda alteração é a 

substituição de Fabiana da Silva Campos Almeida por Luciana Fernanda da Silva, como representante 

da Diretoria de Ensino de Graduação e Pós-graduação; a terceira alteração é a inclusão de Elisabeth 

Augustinho, como representante da Coordenação Técnico Pedagógica de Ensino de Graduação e Pós-35 

graduação. Dessa maneira, a composição proposta é com os seguintes nomes: Thiago Matos Pinto, 

Victor Hugo Paes Magalhães, Fernanda da Silva, Elizabeth Marçal da Crus, Marcela Machado de 

Freitas, Ana Cristina Ferreira Lacerda, Carolina Lima Pimentel, Dóris Regina Barros da Silva, Irany da 

Silva Murta, Bárbara Aparecida Nunes Silva, Cássia do Carmo Andrade Lisbôa,Elizabeth Augustinho, 

Pedro Vinces Rosa Pereira, Roberta dos Santos Pimenta, Robisney Ferreira Avelar, Jorge Luiz Martins 40 

da Silva Junior, Carlos Augusto Santos Fernandes, Marli Figueiredo Rodrigues Filha, Danielle Freitas de 

Andrade Soares, Angelo Amaro Theodoro da Silva, Renata Silêncio de Lima, Paulo Cézar da Silva, 

Eduardo Seperuelo Duarte, Cínthia Santos Soares, Isaque de Souza Rodrigues, Érico Travassos Lemos, 

Danielle Frias Ribeiro Bisaggio, Cinthya Helena da Silva Souza Rosa e Fábio Costa Peixoto. O diretor 

pergunta se há algum questionamento ou objeção aos nomes apresentados. Não havendo nenhum 45 

questionamento é dado inicio à votação referente à composição do Comitê. A decisão é: com onze 

votos favoráveis, os nomes apresentados para a atualização da composição do Comitê Gestor Local 

do Programa de Assistência Estudantil do Campus Nilópolis são aprovados pelos membros do 

Colegiado de campus. III) ATUALIZAÇÃO DA PORTARIA QUE DESIGNA OS MEMBROS DA  COMISSÃO 

LOCAL  DO PLANO DE AÇÕES CONTÍNUAS DE ENFRENTAMENTO À PANDEMIA DA COVID-19 DO 50 

CAMPUS NILÓPOLIS -  o diretor geral explica que a composição atual tem 19 membros e a proposta é 

a substituição de Heitor Achilles Dutra da Rosa por Victor Hugo Paes Magalhães, como representante 

da Diretoria de Ensino Médio e Técnico;  a substituição de Fabiana da Silva Campos Almeida por 

Luciene Fernanda da Silva, como representante da Diretoria de Ensino de Graduação e Pós-graduação; 

a inclusão de Indiara Fernandes Kolher como representante da Diretoria de Administração; a inclusão 55 

de Flávio José Ribeiro como representante da Diretoria Adjunta de Infraestrutura; a substituição de 

Caio Henrique Cruz Martins por Artur Júnior Souza Ribeiro, como representante discente; a 

substituição de Renato Rocha Valerio por Marlon de Almeida Paes Tavares, como representante da 
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Coordenação de Segurança e Administração de Ambientes Tecnológicos; a inclusão de Elizabeth 

Augustinho, como representante da Coordenação Técnico Pedagógica de Ensino de Graduação e Pós-60 

graduação e a retirada de Jorge Luiz Pinto Rodrigues, pois o servidor se aposentou. O diretor geral 

pergunta se algum membro do fórum acadêmico gostaria de preencher a vaga do professor Jorge Luiz 

Pinto Rodrigues, mas nenhum servidor se manifesta. Sendo assim, a proposta para a composição 

atualizada é com os nomes: Rosângela da Costa Teixeira,  Carolina Lima Pimentel, Marcela Machado 

de Freitas, Elizabeth Marçal da Crus, Marco Aurélio Passos Louzada, Robisney Ferreira Avelar, Thiago 65 

Matos Pinto, Victor Hugo Paes Magalhães, Ana Cristina Ferreira Lacerda, Marlon de Almeida Paes 

Tavares,  Guilherme Siegfried Vergnano, Fabio Cerdeira Lirio, Júlio César Borges, Luisa Luz Marçal, 

Luciene Fernanda da Silva, Cássia do Carmo Andrade Lisboa, Indiara Fernandes Kolher, Flávio José 

Ribeiro, Artur Júnior Souza Ribeiro e Carlos Alberto Baptista Soares Junior. O diretor pergunta se há 

alguma dúvida ou objeção aos nomes apresentados. Não havendo nenhum questionamento é dado 70 

inicio à votação referente à composição da Comissão. A decisão é: com onze votos favoráveis, os 

nomes apresentados para a atualização da composição da Comissão Local  do Plano de Ações 

Contínuas de Enfrentamento à Pandemia da Covid-19 do Campus Nilópolis são aprovados pelos 

membros do Colegiado de campus. IV) ATUALIZAÇÃO DA PORTARIA DE PESSOAL  COM A 

DESIGNAÇÃO DOS MEMBROS DO  NÚCLEO DE ATENÇÃO A PESSOAS COM NECESSIDADES 75 

ESPECÍFICAS (NAPNE) DO CAMPUS NILÓPOLIS – o diretor Thiago explica que a composição atual do 

Núcleo conta com 15 membros e que a proposta é para a retirada dos servidores Viviane Fialho Soares 

de Araújo, Jorge Luiz Martins da Silva Junior e Bianca da Rocha e Silva Coloneze. Após a apresentação, 

o diretor passa a palavra para Jacyra Faillace, coordenadora do NAPNE. A servidora explica que é 

natural que haja uma atualização de nomes, pois há uma rotatividade de servidores e que as 80 

mudanças propostas só acontecerão devido à necessidade da saída dos servidores. A composição 

proposta para atualização do NAPNE é a seguinte: Jacyra Guimarães Faillace, Renata Silêncio de Lima, 

Vanil Gomes de Lima, Alessandra de Santana da Silva, Alessandra Viana Oliveira Rosendo, Ana Maria 

Pereira da Silva, Camila Ferreira Lobino, Cássia do Carmo Andrade Lisbôa, Dayenny Neves Miranda, 

Fabiana da Silva Campos Almeida, Nádia Rodrigues dos Santos e Vanessa de Souza Nogueira Penco. O 85 

diretor pergunta se há alguma dúvida ou objeção às alterações propostas. Não havendo nenhum 

questionamento é dado inicio à votação referente à composição do Núcleo. A decisão é: com onze 
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votos favoráveis, os nomes apresentados para a atualização da composição do  Núcleo de Atenção a 

Pessoas com Necessidades Específicas (NAPNE) do Campus Nilópolis são aprovados pelos membros 

do Colegiado de campus. V) DISCUSSÃO E APROVAÇÃO DO REGULAMENTO DO COLEGIADO DO IFRJ 90 

CAMPUS NILÓPOLIS - O Diretor Thiago ressalta que o documento já vinha sendo discutido há algum 

tempo e que estava compartilhado com a comunidade para o apontamento de questões e sugestões. 

Após isso, presidente do colegiado projeta o documento para os membros do colegiado e retoma a 

análise do Regulamento do Colegiado de Campus. Dá-se continuidade com a leitura do artigo décimo 

quinto, parte do Capítulo V – Do Funcionamento, até o artigo vigésimo terceiro, parte do Capítulo VI – 95 

Das Disposições Finais. Após a leitura, o professor Elton pede a palavra e questiona se o documento, 

por ser do colegiado de campus, precisa ser apreciado também pelo Conselho Superior (CONSUP) ou 

apenas validado pelo CONSUP. O diretor geral consulta os documentos da instituição pertinentes à 

questão e informa que o regulamento precisa ser homologado pelo Conselho Superior. Em seguida, 

outra questão apontada pelo professor Elton é discutida: a inclusão do artigo vigésimo segundo, que 100 

fala sobre o documento passar por processo de revisão após 2 (dois) anos da sua publicação. Todos 

concordam com a inclusão. O diretor pergunta se há alguma dúvida ou objeção ao documento 

apresentado. Não havendo nenhum questionamento é dado inicio à votação referente à aprovação do 

Regulamento. A decisão é: com onze votos favoráveis, o texto do Regulamento do Colegiado do 

Campus Nilópolis do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro é 105 

aprovado pelos membros do colegiado de campus. O diretor geral agradece a presença de todos e 

lembra que em 16 de agosto, data que aconteceria a próxima reunião de colegiado, a instituição estará 

em período de férias e, sendo assim, se houver a necessidade, será convocada uma reunião 

extraordinária antes do final do período letivo.   Não havendo mais nada a tratar nesta reunião, o 

diretor geral e presidente deste Colegiado THIAGO MATOS PINTO, declara-a encerrada às quatorze 110 

horas e vinte e seis minutos. Eu, JACQUELINE APARECIDA DA FONSECA MARTINS, lavro a presente ata. 


